Mocna reprezentacja polskich filmów na Dwóch Brzegach
2016|07|14
Kuba Czekaj, Tomasz Wasilewski, Przemysław Wojcieszek – filmy tych i wielu innych polskich reżyserów pokażemy na tegorocznych Dwóch Brzegach. Twórcy będą również gośćmi festiwalu.

Rewelacja festiwalu w Wenecji i najciekawszy polski debiut ostatnich lat – „Baby Bump” Kuby Czekaja – to film, który zachwyca i zadziwia jednocześnie. Goście Dwóch Brzegów, reżyser oraz aktorzy Agnieszka Podsiadlik i Sebastian Łach, odpowiedzą na pytania widzów w Black Red White Cafe. 

„Zjednoczone stany miłości” – historia czterech kobiet, które łączy nieodparte pragnienie zmiany swojego życia. Na festiwalu pojawią się twórcy: reżyser Tomasz Wasilewski oraz odtwórczynie głównych ról – Magdalena Cielecka i Marta Nieradkiewicz.

Na Dwóch Brzegach również „Zud” Marty Minorowicz, który swoją światową premierę miał na Berlinale oraz znakomite dokumenty, m.in. „Nawet nie wiesz jak bardzo Cię kocham” Pawła Łozińskiego. Reżyser osobiście zaprosi na film, który zachwycił publiczność na Krakowskim Festiwalu Filmowym. Ponadto „Mnich z morza” Rafała Skalskiego, który znalazł się na 69. MFF w Locarno (o jego produkcji reżyser opowie osobiście – na Dwa Brzegi prosto z tego festiwalu) oraz „Walka z szatanem” Konrada Szołajskiego o rytuale egzorcyzmów. Dyskusja po filmie w Black Red White Cafe z pewnością będzie bardzo gorąca.

W kolejce czeka też m.in. „Knives out” Przemysława Wojcieszka – historia grupki znajomych, którzy spotykają się w letniskowym domku kilka lat po maturze; w luźnej atmosferze, pod wpływem alkoholu zaczynają uwalniać się tkwiące w nich fobie i demony. 

10. edycja Festiwalu Filmu i Sztuki Dwa Brzegi odbędzie się w dniach 30 lipca – 7 sierpnia w Kazimierzu Dolnym i Janowcu nad Wisłą. Szczegółowy program Festiwalu dostępny od 20 lipca.
www.dwabrzegi.pl
Dwa Brzegi na Facebooku: www.facebook.com/FestiwalDwaBrzegi
Dwa Brzegi na Instagramie: www.instagram.com/dwabrzegi
Dwa Brzegi na Twitterze: www.twitter.com/DwaBrzegi
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